



Már Budapest, Győr és Szombathely között is utazhatunk az IC+ prémium fülkéjében

2022. február 28. hétfő, 11.28 / Utolsó módosítás: 2022. február 28. hétfő, 14.10

Mától már napi két vonatpárban utazhatunk Budapest, Győr és Szombathely között az új IC+ 1. és prémium osztályú kocsival. A prémium fülkével és bisztrószakasszal felszerelt, emeltszintű szolgáltatást nyújtó jármű próbaüzemben bisztrószolgáltatással indul el február 28-án.



Február 28-tól napi négy járatban közlekedik 1. és prémium osztályú IC+ kocsi, a többek között Tatabányát, Komáromot és Győrt is érintő, Budapestet Szombathellyel összekötő vasútvonalon. A Keleti pályaudvarról 6:15-kor induló Borostyánkő InterCity és a 14:15-kor induló Alpokalja IC, valamint a Szombathelyről 11:10-kor induló Dráva IC és 19:10-kor induló Claudius IC járatokban találkozhatnak az utasok az új járművel. A kocsi 1. osztályú termes és fülkés helyeire 1. osztályú menetjegyet- és pót- és helyjegyet kell váltani. A prémium fülkét a próbaüzem ideje alatt a vonat utasai menetközben kipróbálhatják. Az új IC+ kocsiban bisztrószakasz üzemel, ahol szívesen látjuk utasainkat.



[1]

A vasúttársaság kormányzati támogatással valósítja meg a saját fejlesztésű, XXI. századi igényeket kielégítő IC+ kocsik gyártását célzó programját, amely a járműállomány fiatalítását, minőségi cseréjét szolgálja a belföldi és nemzetközi távolsági forgalomban. A 2019-ben megrendelt – Szolnokon gyártott – hetven darabos IC+ flottában már elkészült és közlekedik a 35 akadálymentesített, többcélú másodosztályú kocsi is. Októberben állt forgalomba először 1. és prémium osztályú kocsi a – Budapestet Miskolccal, Nyíregyházával, Debrecennel és Szolnokkal összekötő – kör-IC járatokban, a december 12-ei menetrendváltástól pedig már napi 20 vonatban, így már valamennyi kör-IC-ben – lehet utazni ezzel az új, emeltszintű szolgáltatást nyújtó járművel. Az 1. osztályú bisztrószakaszos kocsikból szintén 35 készül, ezeket is Szolnokon gyártják.



[2]

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/mar-budapest-gyor-es-szombathely-kozott-utazhatunk-ic-premium-fulkejeben>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/ic_1_osztaly.jpg?itok=e1htdgdI [2] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/ic_bisztro.jpg?itok=_XcjjVK8